

第十届中国经济学年会今日郑州举行

吴敬琏、海闻、巫和懋、汪同三、盛洪

中国经济学界重量级人物将发表演讲

□晚报记者 张竞秋

本报讯 今天上午,第十届中国经济学年会暨中国经济学年会十周年庆典在省人民会堂举行。全国政协常委、经济委员会副主任吴敬琏,北京大学副校长、中国经济学年会理事长海闻,北京大学国家发展研究院常务副院长、中国经济学年会秘书长巫和懋等中国经济学界领军人物,将出席大会并发表

主题演讲。

第十届中国经济学年会由中国经济学年会秘书处主办,河南财经政法大学承办,主题是“未来十年的中国经济”。

今明两天,中国社会科学院数量经济与技术经济研究所所长汪同三,天则经济研究所所长盛洪,北京大学国家发展研究院教授黄益平,北京师范大学学术委员会副主任、经济与管理研究院名誉院长李晓西等嘉宾、学者,将分别从

各自研究的领域,阐述对中国经济发展所面临的机遇和挑战等问题的见解。年会还将同时举行一系列的论坛和专场讨论,这些中国经济学界的领军人物,将和来自海内外的400多名专家学者一起,就宏观经济、金融证券、企业管理、国际经济、农业经济以及制度经济学、卫生经济学、国防经济学等23个领域,分70多个分会场展开交流和讨论。

中国经济学年会自2001年创办以来已经

成功地举办了9届。首届年会于2001年10月在清华大学召开,第二至第九届年会分别在西北大学、复旦大学、南开大学、厦门大学、武汉大学、深圳大学、北京大学深圳研究生院、香港大学、重庆大学和邓小平同志的故乡广安、浙江大学召开。

走过9年的发展历程,年会规模和影响力日益扩大,学术地位愈发重要,已成为中国经济学界交流思想、探讨问题的学术盛会。

强拆高速广告牌倒数第二天

管城区拆了两个广告塔

明天起进入强拆阶段

本报将派多路记者全程记录拆除过程

□本报特别报道部记者集体采写

「机场高速广告牌乱象调查」追踪



明天起进入强拆阶段

昨日,市城市管理局再次通知机场高速沿线相关的6家单位开会,布置广告塔拆迁整治事宜,市城管局副局长司同义强调,11月21日机场高速沿线广告塔进入强拆阶段,相关单位要注意安全、做好群众工作,依法行政,同时坚持属地管理的原则进行整治拆除。

昨日是机场高速沿线广告塔强制拆除的倒数第二天,记者了解到,当天沿线各执法部门继续做准备工作,其中管城区拆除了两个广告塔。

管城区拆了两个广告塔

据市城管局广告处处长介绍,当天各责任单位共拆除违章设置户外广告2处。截至目前,共拆除违章设置户外广告13处,下达整改通知书79份。

管城区城管执法局广告中队中队长董程昊介绍,管城区执法部门当天联合南曹乡政府,拆除机场高速西侧一处属于广告公司的广告塔,另外一处位于机场高速东侧,也是广告公司的。

航空港区综合执法局局长李刚介绍,截至当天,该辖区共下达整改通知28份,其中高速路两边下达整改通知13份,涉及广告塔26座;核心区下达整改通知15份,涉及户外广告16处。

中原高速相关负责人表示,中原高速已发布相关公告,积极与塔主协商争取自行拆除,11月20日以后将全面强拆。

经开区执法局副局长亢胜民介绍,经开区管委会再次召开广告塔塔主、各相关办事处、行政村及

职能部门参加的高速公路广告整治会议,要求广告塔塔主正确认识,积极配合政府的广告治理工作,力争广告塔主自行拆除。对限期拒不拆除的广告塔,要积极筹备拆除的前期工作,确保强制拆除的顺利进行。

据中牟县执法局王副局长介绍,为了达到与农户当面交谈,该县执法局有关领导和九龙镇包村干部利用中午和晚上下班时间对所涉及的村民继续深入农户做耐心的思想工作,通过努力,已有6户村民与广告公司此前签订的协议交至九龙镇具体负责人。

新郑市城管规划局唐副局长说,由于新郑市委、市政府主要领导对当地拆除工作不满意,该局继续组织相关单位、相关乡镇召开督促会,深入到户,督促其自行拆除。要求涉及的孟庄镇、薛店镇在11月21日晚上之前,每个镇必须拆掉3个广告塔。

央行月内

第二次上调存款准备金率

距离上一次宣布上调存款准备金率只有9天

大型金融机构准备金率到达18.5%至19%历史高位

据新华社电 距离上一次宣布上调存款准备金率9天之后,中国人民银行19日晚间发布消息,决定11月29日起,再次上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

这是央行本月内连续第二次全面提高存款类金融机构人民币准备金率,也是央行今年以来第五次全面提高存款类金融机构人民币准备金率。

11月10日,央行决定自16日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

如果算上此前两次差别上调后的累积利率,此次上调之后,一些大型金融机构的准备金率已经达18.5%至19%的历史高位。

央行指出,此次上调意在加强流动性管理,适度调控货币信贷投放。粗略估算,上调0.5个百分点后,央行可一次性冻结银行体系流动性资金3000多亿元。

七名省直厅局长

六名省辖市长

将接受任期经济审计

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日记者获悉,今年,省纪委、省委组织部委托省审计厅,将对我省7名省直厅局长、6名省辖市市长、5名高校校长、5名省属企业领导人员进行任期经济责任审计。

据悉,任期经济责任审计是以领导干部所在地区、部门、单位的财政财务收支为基础,以重大经济事项和重大经济行为为主线,以领导干部“经济决策权、经济管理权、财经政策执行与监督权”为重点,以领导干部任期内的“经济责任”为内容,对领导干部任期的动态审计和全面考核。

根据安排,今年将接受任期经济责任审计的6名省辖市市长分别是:开封市市长周以忠、洛阳市市长郭洪昌、漯河市市长祁金立、周口市市长徐光、信阳市市长郭瑞民、济源市市长赵素萍。

郑州集中整治黑网吧

□晚报记者 薛璐

本报讯 昨日,郑州市工商、公安、文化、通信等多部门联合执法,在全市开展整治黑网吧专项行动。

本次集中整治行动以查处取缔农村、城乡接合部和学校周边黑网吧为重点,严厉查处以电脑学校、劳动职业技术学院、电子阅览室、计算机房名义变相经营“网吧”的行为。